

美国众议院议长要“放行”援以法案

新华社北京4月15日电 美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊14日说,将尝试推动一份涵盖对以色列战时援助的法案在众议院审议和表决,但他未披露法案是否涵盖军援乌克兰等其他内容。

约翰逊当天在美国福克斯新闻台《周日早间期货》节目中称,众议院先前两次尝试推动单独援以法案获批未果,“我们本周将再次尝试”,法案细节正在敲定中。

据多家外媒报道,伊朗13日晚对以色列报复性打击后,约翰逊所面临的推动援以法案获批的美国国内压力陡增。

白宫、国会民主党人乃至共和党人都呼吁尽快通过法案。

美联社称,白宫以及



2月6日,在美国华盛顿,美国国会众议院议长迈克·约翰逊在弹劾投票前举行记者会。

新华社发(亚伦摄) 民主、共和两党多数国会议员支持一份参议院版本的对外军援法案,总额950亿美元,包括对以援助141亿美元和对乌援助600亿美元等内容。

然而,这份法案已

约翰逊先前执意推动众议院版本法案,试图以削减联邦政府开支为条件“放行”对以军援,未获民主党人掌控的参议院认可。

据报道,约翰逊12日在佛罗里达州与已锁定成为今年总统选举共和党总统候选人的唐纳德·特朗普会晤后表示,众议院本周再次尝试推动的法案可能会以贷款形式向乌克兰提供军援。

法案可能还会修订部分联邦政府政策,为美国冻结俄罗斯中央银行资产等铺路。

约翰逊同时希望拜登政府解除对液化天然气出口审批的暂时禁令,他和部分众议院强硬保守派共和党人还希望法案涉及美国南部边境政策调整。



以军袭击加沙地带中部多地 至少12人死亡

4月14日,在加沙地带中部努赛赖特难民营附近,以军轰炸后升起浓烟。据巴勒斯坦通讯社14日报道,以军当天袭击加沙地带中部多个地区,造成至少12人死亡。

新华社发(亚西尔·库迪摄)

阿曼暴雨造成至少12人死亡

新华社多哈4月15日电(记者汪强)马斯喀特消息:据阿曼通讯社14日报道,阿曼当日暴雨引发洪水造成至少12人死亡。

包括11名阿曼公民和1名外籍人士,其中9名为阿曼学生,另有5人失踪,搜救工作仍在继续进行。

据报道,阿曼14日多省连降暴雨,引发部分地区洪水,一些学校因水位上涨而面临危险。暴雨预计持续至17日,当局已提醒公众注意避险。

阿曼国家紧急管理委员会搜救部门14日宣布,已有至少12人因车辆被急流冲走而丧生,死者包

遭伊朗警告“勿插手” 约旦外相召见伊朗大使

新华社北京4月15日电 约旦外交大臣艾曼·萨法迪14日召见伊朗驻约旦大使,就伊朗方面早前警告约旦不要阻碍其打击以色列提出抗议,认为这是干涉约旦内政。

萨法迪向约旦“王国”电视台披露这一消息。伊朗半官方的法尔斯通讯社当天早些时候援引伊朗武装部队一名消息人士的话报道,如果约旦“协助”以方拦截导弹和无人机,将成为伊方下一个“打击目标”。

这名消息人士说,伊朗方面在报复性打击以色列的过程中“密切监控约旦动向”,在发动袭击前向约旦和其他地区国家发出“必要警告”。

沙特“阿拉伯新闻网”以中东地区多名安全人士为消息源报道,伊朗向以色列发射的数十架无人机在飞越约旦北部和中部过程中遭约方击落。其中,飞向耶路撒冷的数架无人机在约旦河谷约旦一侧被击落,其他多架无人机在靠近伊拉克与叙利亚

的边境地区被拦截。

路透社援引中东情报人士消息报道,美国、英国、法国与约旦一道在约旦上空拦截伊朗向以色列发射的无人机和导弹,击落数十个目标。

“阿拉伯新闻网”报道说,约旦靠近叙利亚的北部地区以及中部、南部地区多座城市的居民都听到航空活动发出的巨响。约旦安全部门人士说,约旦正加强空中侦察活动。

约旦政府13日出于

“周边安全局势”考虑,临时关闭领空,14日重新开放。约旦外交部说,约旦将应对国家和民众面临的任何危险。按照萨法迪的说法,约旦将对抗任何飞越约旦领空的导弹,不管来自伊朗还是以色列。

伊朗官方14日宣布动用无人机和导弹打击以色列军事目标,以报复以色列1日袭击伊朗驻叙利亚大使馆领事部门等行为。以色列军方称,来袭导弹和无人机“99%”被拦截。

伊朗外长:伊朗仅针对以色列军事地点进行了“有限”打击

新华社德黑兰4月14日电(记者沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗外长阿卜杜拉希扬14日表示,伊朗仅针对以色列军事地点进行了“有限”打击。

阿卜杜拉希扬14日在首都德黑兰举行的新闻发布会上说,伊朗对以色列的报复性打击范围“有限”,没有针对任何非军事目标。伊朗武装部队袭击了以军一个驻扎F-35战机的军事基地,本月初对伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑的袭击是从这里发起的。伊朗此次行动目标还

包括以色列的情报中心,该情报中心过去六个月来一直被用来指挥所有行动,包括最近针对伊驻叙使馆的袭击。

阿卜杜拉希扬说,伊朗已通知美国拥有军事基地的地区国家,伊朗此次“合法”行动的唯一目的是惩罚以色列侵犯伊朗外交设施的行为,伊朗不寻求以该地区的美国基地或军事人员为目标。

阿卜杜拉希扬当天还在社交媒体上表示,伊朗在行动前约72小时通知了邻国和地区国家。伊朗的行

动是“合法的防御”。

另据叙利亚通讯社报道,叙利亚外长梅克达德14日在与阿卜杜拉希扬通电话时表示,伊朗对以色列的回应属于合法自卫权,是“适当的”。梅克达德再次批评以色列不遵守《联合国宪章》和国际法。

伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑4月1日遭导弹袭击,造成至少13人死亡。伊朗和叙利亚说袭击由以色列发动。

伊朗伊斯兰革命卫队14日凌晨发表声明,宣布向以色列目标发射了数十枚导弹

和无人机。以色列军方发言人14日则说,超过300个无人机和导弹射向以色列,其中“99%”被拦截。



澳警方说悉尼持刀袭击者可能针对女性



4月14日,在澳大利亚悉尼,一名女子在发生持刀袭击事件的商场附近献花,悼念遇难者。新华社记者马平摄

新华社北京4月15日电 澳大利亚警方15日说,13日在悉尼市一家商场持刀伤人者的袭击目标可能为女性,警方已启动相关调查。

13日,40岁男子乔尔·科希在悉尼一家商场持刀袭击人群,导致6人死亡、12人受伤。一名女警赶到现场,

开枪击毙科希。死者中唯一一名男性是商场保安,12名伤者中大多数为女性。仍在医院接受治疗的伤者中包括一名9个月大的婴儿。这名婴儿的母亲在袭击中死亡。

新南威尔士州警察局长卡伦·韦布15日告诉澳大利亚广播公司,事发地点拍摄

的视频“说明了一切”,行凶者“主要针对女性、避开了男性”,这无疑是值得警方深究的问题。

韦布同时强调,警方目前仍不清楚袭击者的行凶动机,正在询问认识他的人。

悉尼所在的新南威尔士州警方14日通报,科希据信大约一个月前从昆士兰州来到悉尼,他曾患精神疾病;暂时没有证据表明此次袭击关联恐怖主义。

警方15日说,已经完成在事发商场的证物收集工作。

澳总理安东尼·阿尔巴尼斯接受澳大利亚广播公司电台采访时说,如果这是一起由性别因素驱动的袭击,那将令人“担忧”。新南威尔士州警方说,已经启动这方面的调查。

袭击发生后,澳大利亚举国悼念遇难者,数百民众在事发商场附近摆上花束。

苏丹西部法希尔市发生冲突 致6死61伤

新华社开罗4月15日电(记者张猛)喀土穆消息:苏丹医生联合会14日称,苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在苏丹西部北达尔富尔州首府法希尔市发生冲突,造成6人死亡,61人受伤。

苏丹医生联合会14日晚在社交媒体发文称,此次冲突中的伤者已被陆

续送到法希尔当地医院救治。

苏丹武装部队尚未就此发表评论。

近期,上述冲突双方围绕北达尔富尔州的控制权展开激烈争夺,多次造成人员伤亡。目前,苏丹快速支援部队已在本国西部北达尔富尔地区控制了除北达尔富尔州外的其余4

个州。

2023年4月15日,苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突,战火随后蔓延至其他地区。持续一年的武装冲突已造成苏丹约1.4万人丧生,超过810万人流离失所,一半以上人口(约2500万人)需要人道主义援助和保护。

Advertisement for Guojiribao.com featuring a globe and contact information for various regions.